

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "HUILCOPAMBA" S.A

DIR.: Av. Eterna Juventud Y Clodoveo Jaramillo **TELEFONO**: 0992210033



Vilcabamba, 15 de enero del 2016

Sr. Bolívar Roa Macanchí.

Presente.-

Por la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "HUILCOPAMBA" S.A, en sesión realizada el día viernes 15 de enero del 2016, tuvo el acierto de nombrar a usted PRESIDENTE de la misma, por un periodo estatutario de dos años, contados a partir de la presente fecha.

Las atribuciones y deberes del **PRESIDENTE**, constan en la escritura pública de constitución de la Compañía, con fecha 29 de octubre del 2008, inscrita en la Notaria Primera del Cantón y Provincia de Loja.

Por lo que antecede dígnese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente:

EDUARDO PAJEGA CASTILLO.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "HUILCOPAMBA" S.A

Yo ANGEL BOLIVAR ROA MACANCHÍ, con Cedula de Identidad N° 1100301835, acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "HUILCOPAMBA" S.A, que se me confiere según el nombramiento precedente.- Vilcabamba, 15 enero del 2016.

ANGEL BOLIVAR ROA MACANCHÍ.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "HUILCOPAMBA"S.A

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 354

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	237
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/01/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	47
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO HUILCOPAMBA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ROA MACANCHI ANGEL BOLIVAR
IDENTIFICACIÓN	1100301835
CARGO:	PRESIDENTE JEGOTO
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 27 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2016

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1